

ATA Nº 8

- ERRATA -

Devido a um lapso administrativo de transcrição da nota da avaliação curricular (AC), referente à candidata Anabela de Sousa Picado, nas respetivas Referências 1, 2 e 7, onde se lê "11" deve ler-se "12". -----

Mais se esclarece que a classificação final da referida candidata se mantém em 12,00 valores. -----

Assim, o projeto de lista de ordenação final das candidatas fica conforme: -----

	Candidatas	AC	PPDC	Classificação Final (Valores)
REFERÊNCIA 1 - Medicina				
1º	Cidália da Silva Gomes	15,75	18,50	17,40
2º	Rosa Dias Galvão Caçador	16,10	15,00	15,44
3º	Anabela dos Santos Sousa	15,25	15,50	15,40
4º	Lidia Maria Alves Roldão Ferreira	16,00	11,00	13,00
5º	Anabela de Sousa Picado	12,00	12,00	12,00
REFERÊNCIA 2 - Cirurgia				
1º	Joana Gaspar Simão	10,55	18,00	15,02
2º	Lidia Maria Alves Roldão Ferreira	16,00	11,00	13,00
3º	Anabela de Sousa Picado	12,00	12,00	12,00
REFERÊNCIA 3 - Bloco Operatório				
1º	Paula Maria Correia Miranda	15,05	15,00	15,02
REFERÊNCIA 4 - Pediatria				
1º	Patricia Cláudia Tormenta Nascimento	17,50	18,00	17,80
REFERÊNCIA 5 - Ginecologia/Obstetrícia				
1º	Zélia Maria da Costa Esteves	13,85	17,00	15,74
2º	Paula Natacha Batista Bordalo	13,25	16,00	14,90
3º	Isabel Maria Pedro Martins	17,75	10,00	13,10
4º	Maria Clara Filipe Esteves Ventura	10,25	12,00	11,30



REFERÊNCIA 6 - Urgência Geral

1º	Carla Maria Torres Ribeiro Madeira	17,50	14,00	15,40
2º	Ana Karina Ferreira da Rocha	10,75	10,00	10,30

REFERÊNCIA 7 - UCI/UCIP

1º	Silvia Alexandra dos Santos Miranda Alves	14,70	14,00	14,28
2º	Anabela de Sousa Picado	12,00	12,00	12,00

O Presidente do Júri

Sérgio David Lourenço Gomes

Os Vogais

Luís Miguel Fernandes Fausto da Costa

Maria Margarida Lourenço Valente